

社区开展宣讲会 百名党员参加

讲述百姓故事 践行十九大精神



双柳

为深入学习贯彻落实党的十九大精神,推进培育和践行社会主义核心价值观,勇于创新,讲百姓好故事,唱响时代主旋律,4月13日上午,北京市朝阳区三间房地区双柳社区在二楼活动室开展了“十九大精神宣讲”活动,110余名党员参加。

此次活动为践行十九大精神系列宣讲会活动,由支部书记丁明绪和党员代表刘抗美作宣讲。他们用朴实生动的语言,分别以社区党员活动、文体队

伍活动两方面为主题,展现了社区党员群众、文体队伍在党的领导下不忘初心、砥砺前行的光辉形象,树立了正确的价值观导向,传播了积极的正能量。他们用实际行动诠释了党员的使命、解读了十九大精神,赢得了台下党员的阵阵掌声。

此次宣讲活动,取得了良好成效,与会党员纷纷表示,宣讲活动令自己受益匪浅,希望今后能够多多开展,进一步提高思想意识水平。

供稿/双柳社区 李婧来



美然动力

开展道德讲堂 促进邻里和谐



4月11日上午,北京市朝阳区三间房地区美然动力社区在活动室开展了关于邻里和谐的宣传教育活动。社区宣传专干朱婷作为主讲人,为居民上了一堂生动的道德教育课,社区的30名居民代表参加了此次活动。

朱婷通过讲解一些居民熟悉的、身边的具体事例,让居民切实体会到邻里互帮互助的重要性,引导居民认识到:只有做到理解、宽容、友善、互助,才能不断改善邻里之间的关系,家庭才会幸福,社区才会和谐。

通过这次活动,大家进一步明白了家庭的和睦、邻里的互助要靠每一位居民的共同努力。广大居民决心从一点一滴做起,为和谐社区的建设出一份力。

供稿/美然动力社区 朱婷

实实在在解民忧 社区修路暖人心



定北里

为响应文明城市创建,切实改善居民生活环境,北京市朝阳区三间房地区定北里社区在2017年底向地区办事处申请对辖区内的金福家园小区部分路面进行改造。近日,这项工作已有很大进展。

3月底,定北里社区书记张桂锦、三间房地区办事处有关部门以及金福家园物业为工程制定了可行性方案。4月份开始正式施工,到目



前为止施工已经初见成效。金福家园小区新的物业公司对小区的管理有所提升,但缺乏资金,居委会得知情况后,不断向上级反映,得到了地区办事处的大力支持。此次施工是对小区内部道路以及绿地中的人行道进行修缮,效果明显。

此次的道路改造,大大方便了小区居民的出行,提升了辖区内的整体环境,受到了广大居民群众的一致好评,称赞社区为群众做了一件大好事。

供稿/定北里社区 唐敏



定西南里

特殊人群便民卡 尽享惠民服务



北京市朝阳区三间房地区定西南里社区党委为方便辖区特殊人群的日常生活,从4月份开始为符合条件的辖区居民办理“便民服务卡”。

社区年满60周岁的老年人、无保障老人、低保人员、残疾人等特殊人群可凭本人有效身份证明(身份证、户口本、老年证或老年优待卡)及一寸照片到社区进行免费办理。社区工作人员现场核实个人信息、贴照片、压膜塑封一气呵成,不过五分钟,一张社区居民自己的“便民服务卡”就做好了。叔叔阿姨们拿着卡,就能到指定门店享受家门口的优惠服务了。

定西南里社区通过联系辖区非公企业,提供惠民服务,切实提升了居民的幸福感。

供稿/定西南里社区 苗雪



聚福苑

三间房聚福苑社区整治社区环境

志愿者出动 给家大扫除



4月是全国爱国卫生月。根据北京市朝阳区三间房地区办事处环境办的工作部署,4月12日上午,聚福苑社区组织“五彩联盟”志愿者们,集中对C2小区开展环境整治活动,此次活动共计40余人参加。

此次整治活动主要是针对C2小区内卫生死角、绿化带内的白色垃圾及小

区周边环境进行大扫除。社区工作人员给志愿者们进行了分组,为大家发放手套、夹子、喷壶、垃圾袋等工具。有的居民拿着小喷壶、有的拿着小铲子,开始清理楼道张贴的小广告。另一边也干得热火朝天,叔叔拿着夹子,阿姨拿着垃圾袋,对小区周边绿化带内的白色垃圾进行捡拾、清扫,尽管绿化带内杂草丛生,还有



垃圾隐藏其中,但他们依然不怕脏、不怕累、不说苦。

通过此次环境大扫除活动,聚福苑社区“五彩联盟”志愿者们用实际行动感染着社区居民,让大家认识到爱护环境人人有责,要把社区当成自己的家,这样“大家”才会变得越来越好。

供稿/聚福苑社区 李欣羽